
 

 X LEGISLATURA  

ESTRATTO DAL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N.    93 

22 Settembre 2015 - ore 15.00 

  

Presidenza del Presidente      MAURO ANTONIO DONATO LAUS 

e del Vicepresidente      ANTONINO BOETI 
 

Nel giorno 22 Settembre 2015 alle ore 15.00 in Torino - Palazzo Lascaris, via Alfieri 15 - sotto la 

Presidenza del Presidente MAURO ANTONIO DONATO LAUS e del Vicepresidente 

ANTONINO BOETI, con l'assistenza dei Consiglieri Segretari ALESSANDRO MANUEL 

BENVENUTO, GABRIELE MOLINARI, ANGELA MOTTA, si è adunato il Consiglio Regionale, 

ai sensi dell’articolo 39 dello Statuto , come dall'avviso inviato nel termine legale ai singoli 

Consiglieri. 

Sono presenti i Consiglieri: 

ACCOSSATO S. - ALLEMANO P. - ANDRISSI G. - APPIANO A. - BALOCCO F. - BARAZZOTTO V. - 

BARICCO E. - BATZELLA S. - BENVENUTO A. - BERTOLA G. - BERUTTI M. - BOETI A. - BONO D. 

- CAMPO M. - CERUTTI M. - CHIAMPARINO S. - CHIAPELLO M. - CONTICELLI N. - CORGNATI 

G. - FERRARI A. - FERRARIS G. - FERRENTINO A. - FERRERO G. - FREDIANI F. - GALLO R. - 

GANCIA G. - GARIGLIO D. - GIACCONE M. - GRAGLIA F. - GRIMALDI M. - LAUS M. - MARRONE 

M. - MIGHETTI P. - MOLINARI G. - MONACO A. - MOTTA A. - OTTRIA D. - PENTENERO G. - 

PICHETTO FRATIN G. - RAVETTI D. - ROSTAGNO E. - SOZZANI D. - VALETTI F. - VALLE D. - 

VALMAGGIA A. - VIGNALE G. 

 

Sono in congedo i Consiglieri: 

CAPUTO V. - RESCHIGNA A. - ROSSI D. - RUFFINO D. 

 

Non è presente la Consigliera: 

PORCHIETTO C. 

 

Sono inoltre presenti gli Assessori esterni: 

DE SANTIS G. - PARIGI A. - SAITTA A. 

 

(o m i s s i s) 

DCR 100 - 32626 
 

Azienda Sanitaria Locale di Alessandria (articolo 1, comma 2, l.r. 15/2014) - 
Collegio sindacale – individuazione di 1 componente con funzione di Presidente 
(Proposta di deliberazione n. 105). 

 

 



 

Punto 3) Nomine. 
 

(o m i s s i s ) 

 

Si procede alla seguente nomina: 

 

Proposta di deliberazione n. 105 “Azienda Sanitaria Locale di Alessandria (articolo 1, comma 

2, l.r. 15/2014) - Collegio sindacale – individuazione di 1 componente con funzione di 

Presidente”. 

 

Il Consiglio regionale: 
 

- visto l’articolo 1 della legge regionale 15/2014, con il quale è stato modificato l’articolo 13 della 

legge regionale 10/1995; 

 

- considerato che, a seguito delle modifiche legislative sopra riportate, compete al Consiglio 

regionale, nel rispetto delle disposizioni di cui alla legge regionale 39/1995, procedere 

all’individuazione di un componente, con funzione di Presidente, di ciascun collegio sindacale di 

azienda sanitaria regionale ai fini della successiva designazione da parte del Presidente della 

Giunta regionale;  

 

- acquisite le risultanze dell’elenco dei candidati disponibili alla designazione a componente di 

Collegio Sindacale di azienda sanitaria regionale, allegato al Comunicato della Commissione 

consultiva per le nomine pubblicato sul BURP n. 27, supplemento ordinario n, 1, del 9 luglio 

2015;  

 

procede allo svolgimento del punto all’ordine del giorno. 

 

Il Presidente LAUS  dispone la distribuzione della lista dei candidati e della scheda relativa 

alla individuazione di un componente con funzioni di Presidente in seno al Collegio sindacale 

dell’Azienda Sanitaria Locale di Alessandria, per la votazione a scrutinio segreto. 

 

 Il Presidente  LAUS nomina scrutatori i Consiglieri Benvenuto e Molinari.  

 

La Consigliera Segretaria MOTTA procede all’appello nominale dei Consiglieri. 

 

(o m i s s i s) 

 

 Il Presidente LAUS procede alla proclamazione dell’esito della votazione in base allo 

scrutinio effettuato dall’Ufficio di Presidenza: 

 

Presenti in aula al momento 

della votazione: n. 46 

Votanti: n. 45 

 

Hanno riportato voti: 

 

SCARSI Fabio, nato ad Alessandria  il 04/11/1966 n. 30 

(omissis) 

 

 



 

Cigna Lorenzo n.   2 

Vacha Monica Maria Bianca n.   2 

Bonadeo Corrado n.   1 

 

 

 

Schede bianche: n.   3 

Schede nulle: n.   7 

 

 

Il Presidente LAUS proclama individuato il signor Fabio Scarsi quale componente con 

funzioni di Presidente in seno al Collegio indacale dell’Azienda Sanitaria Locale di Alessandria, ai 

fini della successiva designazione da parte del Presidente della Giunta regionale. 

 

 



 

 

(o m i s s i s) 

 

 

IL PRESIDENTE 

(Mauro LAUS) 

 

 

 

 

IL VICEPRESIDENTE 

(Antonio BOETI) 

 

 

 

I CONSIGLIERI SEGRETARI                                            IL FUNZIONARIO VERBALIZZANTE 

  (Alessandro BENVENUTO)                                                            (Ornella GALLIERO) 

    (Gabriele MOLINARI) 

        (Angela MOTTA) 

 

 

 

 

 

SB/AR/cb 

 

 

 


